UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-Z) Anno accademico 2024 /2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 3 ottobre 2024

1. Scrivere in forma algebrica i numeri complessi

. -3
2256—z§7r
w1 = —@i%

2. Calcolare il modulo di w = e3l082-iV7,

3. Determinare e rappresentare graficamente (identificando C con R?) il luogo geometrico degli z € C tali

che
3z — 41
1—1z

€ R.

4. (Tema d’esame 1 aprile 2015) Determinare il luogo geometrico A dei punti z € C tali che

(|Re(2)| + 3|Im(2)|) (zz — (Re(2))? —ies™ — = ;3) = 0.

5. (Tema d’esame 1 settembre 2017) Sia A il luogo dei punti z € C tali che

|z —1] <3
Re(%”_zﬂ) > 0.
|22 + 2

Calcolare I'area di A.
6. (Tema d’esame 10 gennaio 2013) Determinare l'insieme degli z € C tali che

(|]z| + Re2)*(Imz — 3Rez +4) = 0

4<1
z——=| < 1.
3

7. (Tema d’esame 30 agosto 2019) Determinare il luogo geometrico dei punti z € C tali che

e (( + (Im(2))?) - ) _

ea™ (27 — Tetmi)

8. (Tema d’esame 10 luglio 2018) Determinare il luogo geometrico dei punti z € C tali che

2? — 4i7 + 6Im(z) = —"™.
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CONCLUSIONE NELL'ESERCITAZIONE DEL 03 /40 /2024,







Scrivere in forma algebrica 1 numeri complessi
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Calcolare il modulo di w = e3log2-ivT,

e
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